

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Игорь Фёдорович ГРИШУНИН

■ Депутат Законодательного собрания НСО по одномандатному округу №17 ■ Председатель комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения

Юрий Николаевич ПОХИЛ

■ Депутат Законодательного собрания НСО по партийному списку «Единая Россия» ■ Заместитель председателя комитета по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения ■ Фракция: «Единая Россия»

В интересах избирателей

Игорь ГРИШУНИН работает в заксобрании четвёртый созыв, Юрий ПОХИЛ впервые избран в региональный парламент, но имеет опыт депутатской работы в Новосибирском городском совете. Они представляют интересы избирателей части территорий Новосибирского и Мошковского районов, а также рабочего посёлка Кольцово. Работа идёт в слаженном тандеме: депутаты вместе избирались, проводили предвыборную кампанию, собирали наказы избирателей, разрабатывали планы по их выполнению, намечали первоочередные задачи. Оба отлично знают входящие в округ территории и проблемы их жителей, активно работают по реализации наказов избирателей. Все возникающие вопросы решаются сообща, и главные приоритеты — соблюдение и защита интересов жителей округа. Работа идёт по всем направлениям: больницы, поликлиники и ФАПы, школы и детские сады, дороги и коммуникации, дома культуры и библиотеки — всё, что нуждается в поддержке, находится в сфере внимания депутатов по округу №17 Игоря Гришунина и Юрия Похила.



Истоки дефицита



Депутаты комитета по соцполитике на выезде в селе Успенка.

Депутат Игорь Гришунин возглавляет комитет Законодательного собрания по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения. Его коллега по работе на округе №17 Юрий Похил является его заместителем. Членам комитета приходится решать немало социальных вопросов. Один из самых насущных — работа стационарных организаций социального обслуживания инвалидов.

Одно из заседаний комитета прошло в Мошковском районе — в селе Успенка, где находится одно из таких учреждений. Как рассказала министр труда и социального развития региона Елена Бахарева, в таких организациях в области постоянно проживают более 5 200 человек. С ними работают 2 274 сотрудника. Этого, по словам министра, недостаточно. Нехватка кадров объясняется тем, что очень высок уровень требований к сотрудникам учреждений, поскольку почти половина подопечных недееспособны и персонал несёт за них полную ответственность. Требуется не только профессионализм, но и человеческие качества, и если человек к этому не готов, приходится с ним расставаться, подчеркнула Елена Бахарева.

В структуру Успенского психоневрологического интерната входят четыре стационарных отделения на 851 койко-место, штатная численность сотрудников — 405 человек. Учреждение испытывает дефицит кадров. У депутатов возник ряд вопросов по поводу условий труда в учреждении — жалобы поступали в ходе личных депутатских приёмов, было и письменное групповое обращение.

— Решено разобраться коллегиально, — резюмировал итоги обсуждения председатель комитета Игорь Гришунин. — Нужно изучить те вопросы, которые возникли на приёме граждан и о которых люди рассказали в своём письменном заявлении. Мы уже проводили выездные заседания в стационарных учреждениях, подведомственных минсоцразвития, сейчас ознакомились с условиями труда в Успенском психоневрологическом интернате и отделении интерната в Белоярке. Совместно с министерством депутаты нашего комитета дали свою оценку сложившейся ситуации, которая сейчас меняется в лучшую сторону. По результатам рабочей группы приоритетным направлением определено создание рабочих мест для населения.

Условия для роста

В апреле 2022 года в посёлке Октябрьский Мошковского района открыл свои двери новый детский сад «Журавушка». В торжественной церемонии принял участие депутат заксобрания Игорь Гришунин.

Строительство детского сада в микрорайоне Светлый посёлка Октябрьский было запланировано в прошлом году. Здание дошкольного учреждения было возведено и оснащено под ключ в течение года за счёт застройщика. 21 декабря 2021 года оно было передано администрации Мошковского района, в начале апреля 2022 года получена лицензия на образовательную деятельность, 18 апреля первые 12 детей вошли в двери нового садика.

Игорь Гришунин отметил, что посёлок растёт, поэтому нужно решать вопрос о строительстве ещё одного дошкольного учреждения. «У микрорайона большие перспективы, — подчеркнул он. — Лично для меня всё, что связано с образованием и социальной сферой в целом, особенно важно. В Светлом много ребятишек, им нужно ещё больше детских садов, площадок, школ. В этих условиях появление нового детского сада имеет огромное значение. Спасибо всем, кто причастен к этому событию!»

От себя и своего коллеги по работе на округе **Юрия Похила Игорь Гришунин** передал детскому саду сертификат на приобретение штор и игрушек.



С чистой водой

Сотрудничество депутатов заксобрания по избирательному округу №17 Игоря Гришунина и Юрия Похила с администрацией Каменского сельсовета Новосибирского района всегда развивается в конструктивном и созидательном ключе. Большая работа по развитию водопроводной сети сельсовета, направленная на максимальное увеличение масштабов подключений к системе городской воды, проделана при активном участии депутата Юрия Похила, возглавляющего МУП «Горводоканал».

Благодаря его активному участию в решении задач по развитию коммунального хозяйства Каменского сельсовета удалось произвести существенные качественные преобразования. В 2021 году к водопроводной сети МУП «Горводоканал», к городской воде, были подключены жилые дома в селе Каменка по улицам Молодёжная, 1-й, 2-й, 3-й, 4-й Молодёжные переулки, Советская, Лесная, Снежная, Страна Советов, Каменская, Полевая, Трудовая, Верхний Салаир, Нижний Салаир, Калинина и в посёлке Восход по улицам Ленина, Новая, Набережная. Более тысячи жителей были обеспечены чистой питьевой водой. В ближайшее время планируется подключить ещё пять улиц посёлка Восход, на которых проживают более 550 человек.

С расчётом на перспективу



Игорь Гришунин и Юрий Похил на стройплощадке врачебной амбулатории в Каменке.

На округе №17 активно ремонтируются, строятся и вводятся в эксплуатацию объекты здравоохранения. Многие из них являются наказами, данными избирателями депутатам Игорю Гришунину и Юрию Похилу, и они внимательно следят за тем, чтобы все работы выполнялись качественно и в срок.

В Новосибирском районе на **станции Мочище** Станционного сельсовета строится врачебная амбулатория. После появления здесь медицинского учреждения с местами дневного пребывания будет закрыта часть вопросов по медицинскому обслуживанию в этом муниципальном образовании.

В рамках госпрограммы будет строиться поликлиническое отделение городской больницы №2 в **посёлке Восход** Каменского сельсовета Новосибирского района, а также врачебная амбулатория. Медицинское учреждение будет одно, но в двух отдельных зданиях, которые уже проектируются, строительство начнётся в ближайшее время.

Идёт строительство ФАПа в **посёлке Степной**, проведён ремонт врачебной амбулатории в **селе Красный Яр**.

Изучив многократные обращения жителей, депутаты сумели добиться прикрепления населения Кубовинского сельсовета к больнице в Пашино. Это и работа скорой помощи, и приём терапевтов, узких специалистов. Игорь Гришунин и Юрий Похил совместно с главным врачом **Андреем Денисовым** держат этот вопрос на особом контроле, потому что нужно наладить не только приём пациентов, но и логистику, чтобы жители и Кубовой, и Сосновки, и других сёл могли без проблем добраться до Пашино.

В **селе Раздольном** главная задача — ремонт и укомплектование всем необходимым местной участковой больницы, закреплённой за станцией второй скорой помощи.

Жителей дачного посёлка Мочище в этом году прикрепили к новой поликлинике в микрорайоне Стрижи. Услуги узких специалистов пациенты получают там. В существующей амбулатории дачного посёлка ведут приём участковый терапевт и педиатр. В **посёлке Озёрный** Мочищенского сельсовета в 2023 году построят ФАП.

В этом году запланировано введение в строй врачебной амбулатории в **посёлке Ложок** Барышевского сельсовета. В следующем году — ввод врачебных амбулаторий в Каменке (150 посещений в смену), в селе **Новолуговое** (150 посещений в смену), на **станции Мочище** (100 посещений в смену) и в **посёлке Садовый**. Решение о строительстве врачебной амбулатории на 50 посещений в смену в посёлке Садовый было принято в связи с приростом населения и активной застройкой близлежащих территорий. Общая площадь будущей амбулатории составит более 500 кв. м.

Часть территории Барышевского муниципального образования тоже прикрепили для медицинского обслуживания к городу. В 2023 году в **посёлке Двуречье** запланировано строительство ФАПа.

В **селе Берёзовка** ФАП построен, в **селе Быково** по просьбе жителей строительство ФАПа начнётся в 2022 году, в **посёлке Малиновка** — в 2024 году, в **посёлке Железнодорожный** — в 2025 году.

В Мошковском районе также ведётся активное строительство медицинских объектов. В 2023 году ФАПы появятся в **селе Барлак** и в **посёлке Барлакский**, в 2024-м — в **посёлке Емельяновский**. В связи большим приростом населения жители микрорайона Светлый посёлка Октябрьский тоже нуждаются во врачебной амбулатории, но этот вопрос пока обсуждается.

Депутаты прорабатывают вопрос обеспечения больниц округа машинами скорой помощи. Очень важно правильно проработать маршрутизацию работы скорой между населёнными пунктами округа и городскими больницами, к которым они прикреплены.

Знаменитый наукоград Кольцово активно растёт и развивается. Депутаты совместно с мэром **Николаем Красниковым** сейчас добиваются строительства здесь новой хорошей больницы. К Кольцово прикреплён и ряд посёлков других сельсоветов, находящихся рядом, например, поселения Берёзовского сельсовета. По мнению депутатов, здесь обязательно надо строить новую больницу, а не реконструировать старую. Требуются не временные решения, а с расчётом на перспективу, уверены Игорь Гришунин и Юрий Похил.

Шаг в будущее

Новая, большая даже по городским меркам школа активно строится в посёлке Восход Новосибирского района.

Строительство данного объекта перешло из наказов прошлого созыва. Депутат **Игорь Гришунин** активно занимался этим проектом, и благодаря его настойчивости уже в декабре этого года запланирована сдача её в эксплуатацию. В выездном совещании на стройплощадке принял участие депутат **Юрий Похил**, который осуществляет контроль за качеством и сроками выполнения работ.

Школа, рассчитанная на 1 100 учеников, строится в рамках национального проекта «Демография». Здание высотой 3-4 этажа включает несколько блоков. В секторе для старшеклассников расположены столовая на 550 посадочных мест и медицинский кабинет. На втором этаже — два спортзала и актовый зал. В блоке начальной школы спортивный зал расположен на первом этаже, на втором — читальный зал библиотеки начальных классов, на третьем — зал хореографии.

В новой школе всё будет предусмотрено для комфортной работы педагогов и всестороннего развития учеников.



По словам депутата Новосибирского района **Сергея Богданова**, население Каменского сельсовета сегодня — больше 10 тысяч человек, ежегодный прирост — около тысячи жителей. Существующая школа — одна на два самых крупных поселения (Каменку и Восход). Вопрос о строительстве новой школы остро ставили сами жители, пояснил глава сельсовета, и теперь этот проект реализуется. На очереди — решение проблемы с детским садом, который тоже необходим. Сейчас изуча-

ется вариант реконструкции под него старой школы.

Юрий Похил отметил: «Ни для кого не секрет, что существующая в посёлке школа давно не отвечает никаким требованиям. Сегодня же мы видим почти готовую новую, современную, масштабную школу. Здесь всё предусмотрено для комфортной работы педагогического коллектива, для полноценного учебного процесса и всестороннего развития учеников. За такими школами будущее».

ДЕПУТАТСКИЙ ФОНД

Мошковский район

- Администрация Барлакского сельсовета: ремонт памятника в селе Локти и оборудование детской площадки в селе Барлак — 250 000 рублей.
- МКУ «Управление культуры и молодёжной политики Мошковского района Новосибирской области»: приобретение спортивной формы — 54 000 рублей.
- Сокурская средняя школа №19: приобретение посудомоечной машины, ремонт фасада — 130 000 рублей, приобретение входных дверей — 130 000 рублей.
- Емельяновская школа: приобретение посуды — 70 000 рублей.
- Барлакская школа: приобретение посуды — 35 000 рублей.
- Октябрьская средняя школа: приобретение формы юнармейцам — 50 000 рублей.
- Смоленская средняя школа: приобретение компьютерной техники — 55 000 рублей.
- Октябрьская школа №2 (мкр-н Светлый): приобретение стендов — 30 000 рублей.
- Белоярская средняя школа: приобретение спортивного инвентаря и электрической печи — 236 000 рублей.
- Сокурский детский сад «Сказка»: приобретение психометров и посуды — 40 000 рублей.
- Сокурский детский сад «Тополёк»: приобретение игрушек — 15 000 рублей.
- Смоленский детский сад «Солнышко»: приобретение игрушек — 15 000 рублей.
- Октябрьский детский сад «Колокольчик»: приобретение игрушек — 15 000 рублей.
- Октябрьский детский сад «Светлячок»: приобретение мясорубки и игрушек — 60 000 рублей.
- Октябрьский детский сад «Журавушка»: приобретение штор и игрушек — 60 000 рублей.
- Смоленский дом культуры: ремонт санузла — 260 000 рублей.
- Емельяновский дом культуры: приобретение танцевальных костюмов — 65 000 рублей.

Новосибирский район

Барышевский сельсовет

- Барышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей: приобретение электрической промышленной плиты и холодильного оборудования для продуктового склада — 160 000 рублей.
- Детский сад «Незабудка»: приобретение коврового покрытия, пылесосов, акустической системы и светодиодных светильников — 300 000 рублей.
- Детский сад «Ёлочка»: приобретение морозильных камер и установка видеодомофона — 220 000 рублей.
- Основная школа №161 (станция Издревая): приобретение лыж, оснащение кабинета технологии — 200 000 рублей.
- Барышевская средняя школа №9: приобретение стендов, макетов оружия, комплекта одежды для специализированного казачьего класса и для отряда военно-патриотического движения — 250 000 рублей.
- МКУ КЦ «Радуга»: приобретение костюмов для цирковой студии «Драйв» — 100 000 рублей.

Берёзовский сельсовет

- Администрация Берёзовского сельсовета: реконструкция асфальта на дорожке к памятнику погибшим односельчанам — 250 000 рублей.



- Для кольцовского лицея «Технополис» из депутатских фондов приобретены принтеры, оборудование для инклюзивного кабинета и ноутбук.**
- Детский сад «Василёк», посёлок Железнодорожный: приобретение ноутбука, электрической печи и строительных материалов для ремонта прогулочной площадки — 190 000 рублей.
 - Детский сад «Земляничка» (село Берёзовка): приобретение музыкального синтезатора и развивающего конструктора — 95 000 рублей.
 - Берёзовская средняя школа №12: приобретение комплекта формы для отряда военно-патриотического движения — 105 000 рублей.
 - Железнодорожная средняя школа №121: приобретение массо-габаритного макета АК-74 для отряда военно-патриотического движения, лыж, ремонт крыльца — 150 000 рублей.
 - Библиотека посёлка Железнодорожный: приобретение цветного принтера — 125 000 рублей.

Каменский сельсовет

- Каменская средняя школа №44: приобретение лыж и компьютеров — 210 000 рублей.

На средства депутатских фондов для нового детского сада «Журавушка» в посёлке Октябрьский приобретены шторы и игрушки.



Кубовинский сельсовет

- МУК СКО «Вместе»: приобретение лыж и ботинок, стульев для актового зала, парогенератора, оборудования для детской площадки в ДК «Восход» — 355 000 рублей.
- Краснояровская средняя школа №30: приобретение лыж, МФУ, корпусной мебели для административных кабинетов, лабораторного оборудования для уроков физики и музыкального оборудования для детского сада — 205 000 рублей.
- Сосновская средняя школа №32: приобретение лыж, компьютера, спортивного инвентаря и напольного покрытия для спортзала; для структурного подразделения в посёлке Степной: приобретение двери в спортивный зал и цветного принтера — 160 000 рублей.

Распределение средств депутатских фондов Игоря Гришунина и Юрия Похила

Раздольненский сельсовет

- Гусинобродская основная школа №18: приобретение тележки для хранения ноутбуков, софитов и музыкального оборудования — 145 000 рублей.
- Раздольненская средняя школа №19: приобретение электрической плиты, проточных водонагревателей и фронтальной посудомоечной машины, лыж для детского сада — 370 000 рублей.

Станционный сельсовет

- МКУ КДЦ станции «Мочище»: приобретение формы для молодёжного совета, сценических костюмов и ростовых кукол — 195 000 рублей.
- МКУ КЦ «Садовый»: приобретение баюна — 150 000 рублей.
- Детский сад «Лучик»: приобретение игрового оборудования, малых архитектурных форм — 45 000 рублей.
- Ленинская средняя школа №6: приобретение компьютерной техники, проекторов и рулонных экранов — 160 000 рублей.
- Пашинская средняя школа №70: приобретение лыж и звуковой аппаратуры — 195 000 рублей.
- Средняя школа №18 станции Мочище: приобретение микрофонов, системного блока и комплекта формы для отряда военно-патриотического движения — 380 000 рублей.

Рабочий посёлок Кольцово

- Детский сад «Сказка»: приобретение развивающих игрушек — 30 000 рублей.
- Детский сад «Егорка»: приобретение развивающих игрушек — 30 000 рублей.
- Детский сад «Радуга»: приобретение развивающих игрушек — 30 000 рублей.
- Детский сад «Лёвушка»: приобретение интерактивного оборудования — 190 000 рублей.
- Детский сад «Совёнок»: приобретение комплекта программируемых мини-роботов — 69 000 рублей.
- Кольцовская школа №5: приобретение школьной мебели и кондиционеров — 326 000 рублей.
- Биотехнологический лицей №21: приобретение школьной мебели — 220 000 рублей.
- Лицей «Технополис»: приобретение принтеров в классы, оборудования для инклюзивного кабинета и ноутбука для волонтёрского корпуса — 230 000 рублей.
- Центр спортивных сооружений: приобретение скамьи с крючками в раздевалку — 80 000 рублей.
- Центр физической культуры и спорта «Кольцовские надежды»: приобретение спортивного инвентаря, хоккейной формы и формы для «Союза пенсионеров наукограда Кольцово» — 350 000 рублей.
- Парк «Кольцово»: приобретение парковой мебели — 75 000 рублей.
- МБУ «Факел»: приобретение костюмов для театра «Кольцобинчик» — 50 000 рублей.
- КДЦ «Импульс»: приобретение вокальных микрофонов — 70 000 рублей.
- ДК Кольцово: приобретение компьютерной техники, танцевальных костюмов для «Союза пенсионеров наукограда Кольцово» — 140 000 рублей.
- МБУ «Цинг»: приобретение компьютерной техники для организаций ветеранов и инвалидов — 140 000 рублей.

ВСЕГО: 10 миллионов рублей.

БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем благодарность депутату **Юрию Похилу** за помощь в решении вопросов по организации водоснабжения территорий сельсовета. Мы часто лично обращаемся к депутату за советами по вопросам, связанным не только с жилищно-коммунальным хозяйством, но и другими сферами управления. Иногда это дружеская поддержка старшего товарища, а иногда и критика — в тех случаях, когда администрация сельсовета могла бы сработать эффективнее. И все-таки помочь всегда выражается не только словом, но и делом. Спасибо за сотрудничество!

Глава администрации Каменского сельсовета Артём Свириденко и жители муниципального образования

В коллективе «Золотой возраст» занимаются танцами пенсионеры Кольцово. Но что за танцы без костюмов? Поэтому они второй год подряд обращаются за поддержкой к депутату Законодательного собрания **Игорю Гришунину** и получают необходимую помощь. Сейчас им шьют восемь сарафанов для народных танцев. Как здорово, что Игорь Фёдорович видит и понимает важность этой маленькой капельки в реке культуры Кольцово. Спасибо вам!

Союз пенсионеров Кольцово

Общественность села Локти от всей души благодарит наших депутатов Законодательного собрания **Похила Юрия Николаевича и Гришунина Игоря Фёдоровича** за содействие в восстановлении и огромный вклад в строительство храма во имя Илии Пророка в Локтях. Юрий Николаевич предоставил технику для проведения планировочных работ. Храм уже преобразился, ведутся молебны. Жители села неоднократно участвовали в субботниках по восстановлению храма. Общими усилиями мы сможем ввести здание в зимнюю эксплуатацию. Небезразличным людям — низкий поклон и благодарность! Здоровья и процветания!

Верные друзья

Приют для бездомных животных «Верность» работает в Октябрьском районе более 15 лет.

Сейчас там содержатся около 200 собак разных пород и беспородных, взрослых и совсем щенков. Депутат Законодательного собрания **Юрий Похил** много лет сотрудничает с приютом. Он помогает оплачивать аренду помещения, всегда откликается на просьбы сотрудников, предоставляет технику для уборки территории, при необходимости поддерживает материально.

Недавно в приюте случилась беда: украли электронструменты и плиту для приготовления пищи щенкам. Узнав об этом, Юрий Похил в рамках партийной акции «Лучший друг» подарил приюту электропилу для разделки мяса. Это значительно облегчило труд тех, кто занимается приготовлением пищи для четвероногих постояльцев.

Сотрудники приюта благодарны депутату за помощь и за постоянную готовность откликнуться на любую просьбу.



Талантам надо помогать

Депутат Заксобрания Игорь Гришунин — координатор проекта «Культура малой Родины» — уверен: сельским учреждениям культуры нужны дополнительные льготы.

Налоговая льгота для театров, музеев, библиотек была введена в июле 2019 года. С этого времени театры, музеи, библиотеки, чьими учредителями являются регионы РФ или муниципальные образования, могут применять нулевую ставку по налогу на прибыль к доходам от своей деятельности.



Подобную налоговую льготу предложено применить и к сельским ДК. В случае принятия инициативы норма коснётся более чем тысячи учреждений культуры в Новосибирской области.

Игорь Гришунин считает, что для каждого сельского ДК собственными силами

решать вопросы ремонта, обновления светового и музыкального оборудования, замены одежды сцены и кресел — задача не из лёгких.

— Реконструкция и модернизация учреждений культуры — частая затратная статья, особенно в сельской местности, где совсем небольшие бюд-

жеты. Мы помогаем в решении этих задач. Однако для того чтобы культура развивалась, необходимы и новые виды поддержки. Ранее облегчили работу музеев и театров, теперь поддержим ДК: с введением нулевой ставки нагрузка снизится, — подчеркнул Игорь Гришунин.

Району — полвека



Медаль «Общественное признание»
Игорь Гришунин вручил ветерану труда Владимиру Абакумову.

На главной сцене рабочего посёлка Мошково прошла официальная часть празднования.

— Дорогие земляки! Поздравляю всех с юбилеем района, — обратился к хозяевам праздника депутат **Игорь Гришунин**. — Наш район — один из лучших: самые красивые места, самая протяжённая территория вдоль реки Обь. Здесь моя родина, мои корни. Более ста лет назад мои предки приехали жить на эту территорию. Здесь сотни моих родственников, моих земляков, мои одноклассники, мои учителя. Всех с большим праздником! Желаю району процветания, жителям счастья, здоровья и, конечно, любви к Родине, к родным и близким!

По поручению губернатора НСО Андрея Травникова Игорь Гришунин вручил Мошковскому району сертификат на 6 млн 200 тыс. рублей на модульную библиотеку. Денежные сертификаты на крупные суммы из депутатских фондов **Игоря Гришунина, Юрия Похила и Андрея Пака** получили школы, детские сады, дома культуры, библиотеки, администрации муниципальных образований — они предназначены на ремонт фасадов, вестибюлей, санузлов, установку дверей, приобретение посуды, бытовой и компьютерной техники, игрушек, костюмов для творческих коллективов, оборудования для учреждений культуры.

Надеяться на лучшее

Депутат **Юрий Похил** в один из выездов ознакомился с ходом ремонтных работ в Новосибирском районе — на мосту через реку Издревая и участке дороги Инская — Барышево. Их планируется завершить к ноябрю.

— Сам объект понятен, сроки выполнения строительно-монтажных работ и реконструкции мостового перехода тоже понятны. Сроки, подчеркну, соответствуют условиям контракта, — прокомментировал ход ремонта моста Юрий Похил. — Думаю, что при строительстве такого особого объекта нужно максимально сокращать сроки строительно-монтажных работ, учитывая интересы автомобилистов.

Реконструкция автомобильной дороги Инская — Барышево (39-й километр трассы К-19р) в Новосибирском и Тогучинском районах ведётся на 886 м проезжей части. Согласно контракту, окончание работ планировалось ещё на октябрь 2021 года. Но на конец мая 2022 года отставание от графика составило 143 дня, и в итоге контракт с организацией-подрядчиком был расторгнут.

— Ситуация сложилась так, что подрядная организация, выигравшая конкурс, не исполнила свои обяза-



Юрий Похил: «Подход к работам на таком особом объекте тоже должен быть особым».

тельства, — пояснил Юрий Похил. — Контракт удалось расторгнуть. Что нужно сегодня для завершения работ? Вся подготовительная стадия выполнена, объект для завершения не такой сложный. Нужно сформировать правильную стоимость работы и подобрать исполнителя.

Ещё один масштабный объект — строительство автомобильной дороги Барышево — Орловка — Кольцово с тоннелем под железнодорожной дорогой.

— Хочется отметить, что подрядчик выполняет свою работу грамотно, технологично, качественно и в соответствии со сроками, — отметил Юрий Похил.

Трасса упростит транспортное сообщение Кольцово с Академгородком и центральной частью Новосибирска, а также станет коротким путём к комплексу СКИФ. Магистраль также позволит частично разгрузить выезд на Ленинск-Кузнецкую трассу.